

追踪报道

本报报道王城大道与中州路交叉口西南角公交站台被毁一事引关注，涉事开发商已承诺按规定赔偿相应损失——

被毁公交站台周日将恢复原貌

□记者 连漪 通讯员 卢玉兴/文 记者 李卫超/图

昨日，《洛阳晚报》记者从市住建委获悉，王城大道与中州路交叉口西南角被毁的公交站台将恢复原貌。6月25日，该处公交站台莫名遭损毁，经本报报道后引发市民广泛关注。

涉事开发商赔偿损失，站台周日将恢复原貌

6月27日，本报对该处公交站台一夜之间遭损毁一事进行了报道(见A13版《改造投用仅数月，公交站台便遭毁坏》一文)。连日来，市城管局对此事进行了深入调查。据市城管监察三大队有关负责人介绍，涉事企业洛阳金沙房地产开发有限公司项目负责人承认为了建设项目大门，打算把港湾式公交站台南移15米，此行为并未办理任何规划和建设审批手续。

事件经《洛阳晚报》曝光后，企业认识到自己的问题，承诺按照规定赔偿相应损失，由建设单位将已损毁的公交站台恢复原状。

市住建委有关负责人表示，站台尚未移交，恢复工程于今日展开，仍由原建设单位负责，预计周日即可恢复原貌。



施工人员正在修复被毁的公交站台

类似行为时有发生，道路姓“公”常被私毁

事实上，像这样对市政道路设施进行破坏、私开路口的行为时有发生。

据市政设施监管处有关负责人介绍，私开路口的行为一般分为破坏性的和非破坏性的。破坏性的是直接对站台、人行道、绿化带等市政设施进行破除，私自铺设出行通道，就像此次行为，这也是执法过程中重点查处的行为。非破坏性的

则主要集中在洗车行、修理店等中小型商户门前，商户为了招揽生意，私自在道牙上铺设混凝土斜坡或者安装钢筋三角架，形成临时路口，方便车辆上下。

对此，该负责人表示，私开路口的行为不仅破坏了公共设施，而且对市民的出行安全造成影响。通常路口的开设都是规划部门和交通部门经过严格测算才确定的，随意开设容易造成人、车出行矛盾。另外，破坏人行道私开路口也破坏了盲道等无障碍设施，给盲人的出行带来极大不便。

确有需要可申请，私开路口或担刑责

市城管监察三大队有关负责人说，《城市道路管理条例》第27条规定“不得擅自占用或者挖掘城市道路”，该开发商的行为已经涉嫌违法。

《城市道路管理条例》同时规定，违反第27条规定的，可由市政工程行政主管部门或者其他有关部门责令限期改正，并处以2万元以下的罚款；造成损失的，应当依法承担赔偿责任；构成犯罪的，还可由司法机关依法追究刑事责任。

“虽然该公司愿意承担恢复公交台站的损失，但我们依然要按程序对其立案处理。”该负责人说。

该负责人提醒，有开设路口需要的开发商或者商家，可到市规划局进行申请，经过审核批准后到市政部门备案，之后方可施工，切莫贪图一时便利而触犯法律，最终赔了夫人又折兵。

(豫)医广[2015]第10-29-525号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址：洛阳市九都路与解放路口西南角

快人一步 领跑三年

“领跑”初高衔接班喊你报名

名校名师 + 一本“学霸”辅导 = 洛阳超具特色的初高衔接班

快人一步 领跑三年

抓好初高衔接 = 抓好高一。
抓好高一 = 抓好高中。
985、211大学梦还远吗？其实这个暑期，梦想已启程！
初中优秀不等于高中也优秀，初中的成功经验，在高中或许根本行不通。有人做过统计，高中学习的难度系数是初中的12倍。
抓好暑期初高衔接——让优秀成为习惯，让精英继续精英。
基于多年成功经验，金榜教育科技（原洛一高网校团队）再度启动初中升高中衔接“领跑”行动（下称“领跑”初高衔接班），让孩子通过提前学习高一数、理、化课程，衔接初、高中学习，养成高中思维方式，提前转变学习方式，赢在高一起跑线上。

科学方法 名师点金

哪位家长内心深处不渴望孩子金榜题名？又有哪位家长不渴望孩子成龙成凤？家长们希望孩子得到名师指点，希望名师成为孩子成功路上的灯塔。
“领跑”初高衔接班拥有顶尖高中一线骨干名师，豪华阵容，名师点金，发现孩子学习方法上的缺陷和问题，提供科学的学习方法建议，帮助新高一学生顺利完成初中到高中的知识衔接，快速实现学习方式的转换，为孩子打通一条成功之路。
成绩飞跃，往往不是因为聪明，而是因为找对方法。近几年，大部分新高一学生（包括洛一高这样的名校尖子生），参加我们的初高衔接班后表示，受益最大的就是收获了好的学习方法。

一本“学霸”榜样力量

家长总是盼望，孩子能够多接触榜样，多接受好的经验、方法，从中得到熏陶提高。
“领跑”初高衔接班将深度满足家长的这一愿望——安排营员与名校高考第一名面对面，汲取成功经验。
一本上线优秀毕业生全程辅导，让营员与名校学长、学姐做朋友，汲取向上正能量。
与智者同行，你会不同凡响；与高人为伍，你能登上巅峰。汲取学长经验，借力榜样力量，孩子将飞得更高。
初高衔接，要选就选对的！

适合对象：全市2016年新高一学生
课程内容：提前学习高一数、理、化科目，衔接初中、高中学习
咨询电话：60130701、69962022、69962033

开课倒计时...